



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

## "МУЗЫКАЛЬНО-СЛЕДСТВЕННАЯ СВЯЗЬ"

Издания Следственного комитета России

Газета "Следственный комитет России" №23 (77) 15 декабря 2021

*Серию рассказов о том, как период вынужденных ограничений из-за распространения коронавирусной инфекции сближал семьи, продолжают коллеги из Пермского края.*

Знакомьтесь, Федор Лимпинский – заместитель руководителя Пермского межрайонного



---

следственного отдела СУ СК России по Пермскому краю. В период общероссийских ограничений, как и его коллеги, вынужден был работать по установленному в отделе графику, в том числе и удаленно. Высвободившееся время, которое обычно занимала дорога на работу, майор юстиции направил в творческое русло. Он и раньше увлекался игрой на гитаре и вокалом, но даже не мог подумать, что это может вызвать широкий отклик, тем более в таком формате.

Поддерживая друзей и коллег, которые вместо привычных кафе, кино и выставок проводили свободное время в пандемию в основном дома, вместе с музыкальной группой Федор Владимирович устраивал концерты, которые транслировались в интернете. Это вызвало бурную реакцию друзей по всему миру: к прямым эфирам присоединялись не только жители Перми и Пермского края, но и Москвы, Челябинска, Чехова, Миасса, Екатеринбурга, Уфы, Омска, Кургана и даже Германии и Индии. «Друзья, которые не имели возможности попасть на редкие выступления, смотрели наши квартирники и подпевали по ту сторону экрана. Люди, которые совсем нас не знали и не интересовались нашим творчеством, писали слова поддержки и признательности. Мы не ожидали такого, но очень приятно, что наша затея доставила кому-то радость», – улыбается Федор Лимпинский.

К слову, группа у него сложилась нетипичная, она полностью состоит из членов семьи. Коллектив поет песни известных музыкантов и композиции собственного сочинения. Конечно же, есть и про коронавирус. «На самом деле наш коллектив FamilyBand образовался еще 10 лет назад и поначалу включал в себя только трех музыкантов: клавиши – супруга Алла Лимпинская, бас-гитара – сестра Евгения Лимпинская, и я – вокалист-гитарист, – продолжает майор юстиции Лимпинский. – Мы устраивали дома творческие встречи, итогом которых были небольшие концерты на опять же семейных праздниках и небольших дружеских посиделках».

«Из-за постоянной занятости у нас не было возможности часто собираться в одной квартире, – продолжает Федор. – Во время самоизоляции мы больше репетировали новые песни, придумывали аранжировки, творческие решения. Мы живем все вместе и легко можем это делать. Причем соседи относятся с пониманием и даже не стучат по трубам в ответ барабанщику или саксофонисту.

Наш коллектив может сыграть любую мелодию или песню, несмотря на то, что мы – не профессиональные музыканты. Все либо когда-то давно учились музыке, но со временем уже многое позабылось, либо не занимались ею в принципе. Поэтому каждый постепенно осваивал для себя музыкальные инструменты. Мы работаем в разных сферах: экономике, туризме, преподавательской деятельности, менеджменте, силовых структурах, но музыка объединяет всех нас».

Музыкально-следственная связь Федору Лимпинскому, можно сказать, передалась по наследству. Любовь к музыке с детства ему привил отец – он был музыкантом, а мама всю жизнь проработала судьей, сейчас она на заслуженном отдыхе. Особенно горд наш герой тем,



---

что ему удалось не только сохранить это наследие, но и приобщить к прекрасному своих детей. Сын Володя освоил саксофон и флейту, а дочь Алена начала петь. К музыке пристрастились и родственники со стороны супруги – вокалистка Злата Дудникова и барабанщик Алексей Дудников.

Ежегодно вместе с сыном Федор принимает участие в ведомственных творческих конкурсах, стабильно занимая призовые места. А еще вместе с сотрудниками следственного управления навещает подшефных детей в детских домах и регулярно радуется своими выступлениями ветеранов Великой Отечественной войны. Он уверен – музыка способна дарить светлые эмоции и глубоко затрагивать струны человеческой души.

Когда сотрудники Пермского межрайонного следственного отдела в очередной раз навестили ветерана Великой Отечественной войны Клавдию Григорьевну Оборину, проживающую в селе Большое Савино, она и подумать не могла, что ее ждет столь дорогой сердцу музыкальный подарок. Они знакомы не первый год, офицеры стараются поддерживать ее всем необходимым и хорошо знают, что порой забота и внимание, радость общения для ветеранов важнее всего. В этот раз в гости к Клавдии Григорьевне вместе с офицерами пришел юный музыкант, победитель открытого конкурса художественной самодеятельности «Песни Победы» СК РФ Владимир Лимпинский. Он исполнил для нее мелодии военных лет и, конечно же, объединяющую поколения песню «День Победы».

Война застала Клавдию Григорьевну, когда она только закончила школу. Сначала на фронт был призван отец, затем – старшие братья, позже и она сама. Музыка глубоко затронула ее душу и пробудила воспоминания о том времени. Клавдия Григорьевна вновь вспомнила своих однополчан, подруг, вместе с которыми зенитчицей проходила службу на Юго-Западном фронте. «Ваше дело – правое, отрадно видеть, как музыка связывает и поколения, и семьи, и офицеров, всех людей. Спасибо вам, это дорогого стоит!» – поблагодарила Клавдия Оборина офицеров.

«После таких встреч душа музыканта наполняется теплом, еще большую ее часть хочется вкладывать в творчество и делиться им с людьми», – резюмирует Федор Лимпинский.

<https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-23-77-15-dekabrya-2021/item/1640935/>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

15 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/folder/877097/item/1647712>